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Ц А Р И Н А Р Н И Ц А 

 

Свим 

 

 

ПРЕДМЕТ: Обавеза узимања и узорака робе и  

                     одговарајуће техничке документације 

 

 

Поступак узимања узорка царинске робе прописан је 

одредбама Правилика о царинским обележјима, начину њихове 

употребе и начину располагања са узорцима царинске робе (у 

даљем тексту Правилник) ("Службени гласник РС", br. 117/2003, 

31/2004, 72/2004, 113/2004, 134/2004, 42/2005, 114/2005, 102/2006). 

 

Према одредбама Правилника, прописано је да се узорци 

робе и техничке документације могу узети ако се у царински 

дозвољеним поступањима треба извршити хемијско-технолошко 

или друго испитивање ради утврђивања врсте и каквоће робе. У 

случају да декларант у поступку царињења не располаже са 

одговарајућом техничком документацијом, царински орган има 

право да га обавеже да је достави у року од пет дана. 

 

Под техничком документацијом подразумева се званичан 

документ произвођача из кога се може недвосмислено 

идентификовати рoба сходно одредбама Закона о царинској 

тарифи, па у том смислу мора да дефинише својства робе у вези 

њеног изгледа, састава, намене и др. Под техничком 

документацијом подразумевају се проспекти, упутства о употреби, 

декларација са паковања робе, Safety Data Sheet, Technical Data 

Sheet, Ingredient Data Sheet, Certificate of Analysis, и др.  
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Узимање техничке документације неопходно је ради 

идентификације и сврставања робе у поступку царињења али и 

поузданог руковања робом у поступку узимања узорка, чувања на 

царинској испостави и транспорта узоркa до царинске 

лабораторије. Она је такође од великог значаја и за рад царинске 

лабораторије јер пружа информације у вези чувања, испитивања и 

уништавања узорка. 

 

На узету техничку документацију не стављати  налепницу, 

већ на насловној страни навести податке са налепнице и број 

страна документа. Поред тога насловну страну оверити службеним 

печатом и факсимилом овлашћеног царинског службеника. 

Службеним печатом такође треба оверити сваку појединачну 

страну документа. 

 

Приликом царињења отрова, опасних материја, стерилних 

роба, осетљивих роба, роба које би се уништиле у поступку 

узорковања, машина, апарата, уређаја, и др., не узима се узорак 

робе већ се узима само техничка документација. 

 

Имајући у виду наведено, указујемо на обавезу да се у 

поступку узимања узорака роба поред узорка робе мора узети и 

одговарајућа техничка документација, те да се заједно са 

осталом документацијом доставе царинској лабораторији на 

прописан начин. 

 

 Уколико се у поступку узорковања роба и примене навода из 

овог расписа појаве спорне ситуације, треба консултовати 

царинску лабораторију. 

 

 

 

 

ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА 

 

         Борислав Ињац 

 


